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Einsatzbereich

Stiitzklappenhalter Kinvaro T-105

bei 0,85 kg/dm3 (z.B. MDF - 19 mm stark)

Anzahl Klappen-| Klappen- Klappenbreite
Beschldge| hohe gewicht in mm
in mm ohne Griff in kg mit kleinem Griff mit Stangengriff*
von — bis min. max. | min. max.
1 300 16-43 400 | bis 850 | 300 | his 650
2 300 3,2-86 800 | bis 1750 600 | bis 1300
1 350 1,3-4/1 300 | bis 700 | 250 | bis 550
2 350 26-81 600 | bis 1400 | 450 | bis 1100
1 400 13-34 250 | bis 500 250 | bis 450
2 400 2,5-6,8 450 | bis 1050 300 | bis 880
1 450 12-31 250 | bis 400 | 250 | bis 350
2 450 2,4-6,1 300 | bis 850 | 250 | bis 700 <. griffe,
1 500 1,1-29 250 | bis 350 250 | bis 275 2menes Gewicht:
2 500 22-58 275 | bis 675 | 250 | bis 575 0,1 kg je 100 mm Schrankbreite
bei 0,65 kg/dm3 (z.B. Spanplatte - 19 mm stark)
Anzahl Klappen-| Klappen- Klappenbreite
Beschldge| hohe gewicht inmm
inmm ohne Griff in kg mit kleinem Griff mit Stangengriff*
von — bis min. max. | min. max.
1 300 16-43 500 | bis 1100 [ 350 | bis 750
2 300 3,2-8,6 1000 | bis 2300 700 | bis 1500
1 350 1,3-41 350 | bis 900 | 250 | bis 600
2 350 26-81 700 | bis 1850 | 550 | bis 1200
1 400 1,3-34 275 | bis 650 | 250 | bis 500
2 400 25-6,8 550 | bis 1300 400 | bis 1000
1 450 1,2-31 250 | bis 550 | 250 | bis 375
2 450 24-61 400 | bis 1100 | 325 | bis 750 “Stangengrifie
1 500 1,1-29 250 | bis 450 | 250 | bis 300 o ’ Gewicht:
2 500 22-58 350 | bis 900 | 300 | bis 600 0,1 kg je 100 mm Schrankbreite
bei 0,45 kg/dm3 (z.B. Kiefer - 19 mm stark)
Anzahl Klappen-| Klappen- Klappenbreite
Beschldge| hohe gewicht inmm
in mm ohne Griff in kg mit kleinem Griff mit Stangengriff*
von — bis min. max. | min. max.
1 300 16-43 700 | bis 1600 [ 450 | bis 1000
2 300 32-86 1400 | bis 2500 | 900 | bis 2000
1 350 1,3-41 500 | bis 1300 350 | bis 800
2 350 2,681 1000 | bis 2500 | 700 | bis 1600
1 400 13-34 400 | bis 1000 | 275 | bis 600
2 400 25-6,8 800 | bis 2000 550 | bis 1200
1 450 1,2-31 300 | bis 800 | 250 | bis 500
2 450 24-61 600 | bis 1600 | 400 | bis 1000 e iffe
1 500 1,1-29 250 | bis 650 | 250 | bis 450 g :,’"m;_’ Gewicht:
2 500 22-58 525 | bis 1300 350 | bis 900 0,1 kg je 100 mm Schrankbreite




Einbauanleitung
Stiitzklappenhalter Kinvaro T-105
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delsiibliche Topfscharniere mit geradem Scharnierarm.

Der Offnungswinkel kann je nach Scharniertyp und Anschlagart zwischen ~95 und ~105° variieren.
Mindestfuge und Einsprung sind vom eingesetzten Topfband abhéangig.

Offnungswinkel | Héhe
des eingesetzten | der eingesetzten | Anschraub- Anschraub- Anschraub-
Topfbandes Montageplatte maB A maB B maB C
95° 0mm 169 mm 174 mm 118 mm
1mm 170 mm 175 mm 119 mm
X mm 169+x mm 174+x mm 118+x mm
100° 0mm 167 mm 172 mm 116 mm
1mm 168 mm 173 mm 117 mm
X mm 167+x mm 1724x mm 116+x mm
105° 0mm 164 mm 169 mm 113 mm
und groBer 1mm 165 mm 170 mm 114 mm
xmm 164+x mm 169+x mm 113+x mm

Werden bai der Kombination von Holzkiappen und Alu-Rahmenkiappen Topfbander mit unterschiedlichen Offnungswinkeln
eingesetzt, gibt der kleinere Offnungswinkel der eingesetzten Topfbander die Anschiagmale fir beide Kiappen an

Einstellhinweis:

Federainsteflung bef Lisforung: ittelstellung
Federkralt nach Moniage eisielibar: mit Schraubendreher (Pozidrive GroBe 2) / Akkuschrauber (niedriges Drehmoment)
Justjgrung: (iber Verstellschraube im Gehéuse (siehe Abb. Anbohrpunkte Seitenwand).

Rechtsdrehen = verstarkt Federkraft, Linksdrehen = verringert Federkraft

Max. Federkraft =

Klick-Gerdusch

Optimale Federeinstellung = Klappe bleibt bei ca. 90° sicher offen stehen.

Vor Serieneinsatz empfehlen wir einen Probeanschlag durchzufiihren!
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Range of use
for flap stay Kinvaro T-105

at 0.85 kg/dm® (f. ex. MDF — 19 mm thick)

No. of Flap Flap Flap Width
Fittings Height Weight inmm
in mm without handle inkg] ~ with small handle with bar handle*

from —to min. max. | min. max.
1 300 16-43 400 | to 850 | 300 | to 650
2 300 3,2-86 800 to 1750 600 | to 1300
1 350 1,3-41 300 to 700 250 | to 550
2 350 26-81 600 | to 1400 | 450 | to 1100
1 400 13-34 250 | to 500 | 250 | to 450
2 400 25-6,8 450 to 1050 300 | to 880
1 450 1,2-31 250 to 400 250 | to 350
2 450 2,4-6,1 300 | to 850 | 250 | to 700 “par handie
1 500 1,1-29 250 to 350 250 | to 275 o d weight:
2 500 22-58 275 to 675 250 to 575 0.1 kg per 100 mm cabinet width

at 0.65 kg/dm? (f. ex. Chipboard — 19 mm thick)

No. of Flap Flap Flap Width
Fittings Height Weight inmm
inmm without handle in kg |~ with small handle with bar handle*

from - to min. max. |min. max.
1 300 1,6-43 500 to 1100 350 to 750
2 300 32-86 1000 | to 2300 | 700 | to 1500
1 350 1,3-41 350 to 900 250 to 600
2 350 2,6 -8,1 700 to 1850 550 to 1200
1 400 1,3-34 275 to 650 250 to 500
2 400 25-68 550 | to 1300 | 400 | to 1000
1 450 1,2-31 250 to 550 250 to 375
2 450 2,4-6,1 400 to 1100 325 to 750 “bar handle
1 500 1,1-29 250 | to 450 | 250 | to 300 J weight
2 500 2,2-58 350 | to 900 | 300 | to 600 0.1kg per 100 mm cabinet width

at 0.45 kg/dm® (f. ex. Pine — 19 mm thick)
No. of Flap Flap Flap Width
Fittings Height Weight in mm
in mm without handle inkg [ with small handle with bar handle*

from —to min. max. | min. max.
1 300 16-43 700 | to 1600 | 450 [ to 1000
2 300 32-86 1400 to 2500 900 to 2000
1 350 1,3-4,1 500 | to 1300 | 350 | to 800
2 350 26-81 1000 | to 2500 | 700 | to 1600
1 400 1,3-34 400 to 1000 275 to 600
2 400 25-6,8 800 to 2000 550 to 1200
1 450 12-31 300 | to 800 | 250 | to 500
2 450 2,4-6,1 600 | to 1600 | 400 | to 1000 “bar handle
1 500 11-29 250 to 650 250 to 450 assumed weight:
2 500 22-58 525 | to 1300 | 350 [ to 900

0.1 kg per 100 mm cabinet widih



Instruction of mounting
for flap stay Kinvaro T-105

Drill Hole Points Drill Hole Points Drill Hole Points
Side Wall Wooden Door Aluminium Frame Door
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*Fl;tallation dimensions at a buffer width of 2 mm

The dimensions are in accordance with standard-trade concealed hinges with straight arm.
The opening angle can vary between 95 and 105°, depending upon hinge and degree of opening.
Minimum gap depending upon type of concealed hinge used.

Opening gap of | Height of
led hing ting plate Di ion A Dimension B Dimension C
95° 0mm 169 mm 174 mm 118 mm
1 mm 170 mm 175 mm 119 mm
x mm 169+x mm 174+x mm 118+x mm
100° 0 mm 167 mm 172 mm 116 mm
1mm 168 mm 173 mm 117 mm
X mm 167+x mm 1724x mm 1164x mm
105° 0 mm 164 mm 169 mm 113 mm
and above 1mm 165 mm 170 mm 114 mm
xmm 164+x mm 169+x mm 113+x mm

in case of combination of wooden flaps and aluminium-framed flaps with concealed hinges of different opening angles,
the smaller opening angle of the concealed hinges used will determine drilling dimensions for bath flaps.

Mounting instructions:

spring postiion upan delivers: mid-position

spring lonsion can be set by use of a screwdriver (Pozidrive Size 2) / powered screwdriver (lowest moment of rotation)

Adjustment by the adjustment screw in the housing of the fitting (see line diagram “Drill Hole Points Side Wall“).
Turning to the right = increases the spring tension, turning to the left = decreases spring tension.
Maximum spring tension = a clicking sound
optimized spring adjustment = the flap remains open securely at approx. 90°.

Test mounting is recommended before starting series production!

5



Les différents types d’emploi
d’abbatant Kinvaro T-105

0,85 kg/dm3 (p.ex. MDF — 19 mm d’épaisseur)

nombre de hauteur de | poids de largeur de I'abattant
ferrures I'abattant | I'ab en mm
enmm sans poignée en kg | avec petite poigné avec poignée a tige*
de-a min. max. | min. max.
1 300 16-43 400 | a 850 | 300 | a 650
2 300 32-86 800 | a 1750 | 600 | a 1300
1 350 1,3-41 300 a 700 250 a 550
2 350 26-81 600 a 1400 450 a 1100
1 400 13-34 250 | a 500 | 250 | a 450
2 400 25-6,8 450 a 1050 300 a 880
1 450 1,2-31 250 a 400 250 a 350
2 450 2,4-6,1 300 | a 850 | 250 | a 700 *poignées  tige, poids
1 500 11-29 250 a 350 250 a 275 $ 0,1 kg /100 mm
2 500 22-58 275 | a 675 | 250 | a 575_ e largeur de piacard
0,65 kg/dm3 (p.ex. aggloméré — 19 mm d’épaisseur)
nombre de hauteur de | poids de largeur de P’abattant
ferrures I’abattant 'abattant enmm
en mm sans poignée en kg | avec petite poignée avec poignée a tige*
de—-a min. max. | min. max.
1 300 1,6-43 500 a 1100 350 a 750
2 300 3,2-8,6 1000 a 2300 700 a 1500
1 350 1,3-41 350 | a 900 [ 250 | a 600
2 350 26-81 700 a 1850 550 a 1200
1 400 1,3-34 275 a 650 250 a 500
2 400 25-68 550 | & 1300 | 400 | a 1000
1 450 1,2-31 250 a 550 250 a 375
2 450 2,4-6,1 400 a 1100 325 a 750 . . 4 tigs, poids
1 500 1,1-29 250 a 450 250 a 300 r' posé 0,1 kg /100 mm
2 500 22-58 350 | a 900 [ 300 | a 600 de largeur de placard
0,45 kg/dm3 ( p. ex. Pin — 19 mm d’épaisseur)
nombre de hauteur de | poids de largeur de ’abattant
ferrures Iabattant I’abattant enmm
en mm sans poignée en kg | avec petite poignée avec poignée a tige*
de—a min. max. | min. max.
1 300 1,6-43 700 a 1600 450 a 1000
2 300 32-8,6 1400 | a 2500 | 900 | a 2000
1 350 1,3-41 500 | a 1300 | 350 | a 800
2 350 2,6-8,1 1000 | a 2500 | 700 | a 1600
1 400 1,3-34 400 a 1000 275 a 600
2 400 25-68 800 | a 2000 | 550 | a 1200
1 450 1,2-31 300 | a 800 [ 250 | a 500
2 450 2,4-6,1 600 a 1600 400 a 1000 “poignées 4 tige, poids
1 500 11-29 250 a 650 250 a 450 50,1 kg /100 mm
2 500 22-58 525 | a 1300 | 350 | a 900 de largeur de placard
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Instructions de montage du support
d’abbatant Kinvaro T-105

Percages
panneau latéral

r—| Plafond du meuble

A

Dimension A

Percages
porte en bois

nd du meuble

porte en bois / Porte a cadre en alu

*Eates de montage pour épaisseur tampon 2 mm.

Les dimensions indiquées se reférent a des charniéres invisibles courantes non coudées.
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Percages
porte vitrée a cadre en alu

Dimension C +
recouvrement au plafond

Porte a cadre en aluﬁ

o
™

L’angle d’ouverture peut varier entre 95° et 105° en fonction du type de charniére et d’ abattant.
Le joint minimum et le retrait dépendent des charniéres invisibles utilisées.

Angle d'ouverture; Hauteur du cale
de la charniére de montage Dimension A Dimension B Dimension C
invisible utilisée | utilisé
95° 0mm 169 mm 174 mm 118 mm
1mm 170 mm 175 mm 119 mm
X mm 169+x mm 174+x mm 118+x mm
100° 0 mm 167 mm 172 mm 116 mm
1mm 168 mm 173 mm 117 mm
X mm 167+)'( mm 1724+x mm 116+'x mm
105° 0 mm 164 mm 169 mm 113 mm
et plus 1 mm 165 mm 170 mm 114 mm
X mm 164+x mm 169+x mm 113+x mm

Si vous utilisez des charniéres invisibles avec des angles d'ouvertures différents, par example pour des portes en bois et
des portes vitrées avec cadre en aluminium, utilisez toujours les dimensions pour I'angle d'ouverture le moins grand.

Avis de montage:

La ferture est liviée avec le ressorit en position neutre.
La force du ressort est réglable aprés le moniage: avec tournevis (pozidrive, taille 2) / visseuse automatique (couple de rotation minime)
Réglage: par vis de réglage au boitier (voir croquis Percages panneau latéral)
tourner & droite = augmenter la force du ressort / tourner a gauche = diminuer la force du ressort
force maximum = bruit de "clic"
ressort réglé optimal = La porte reste sirement ouverte a 90°

Avant une utilisation en série, nous recommandons d’effectuer un essai de montage !
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Campo di applicazione del
dispositivio per ante Kinvaro T-105

da 0,85 kg/dm3 (p.e. MDF - spessore 19 mm )

Nr. Altezza | Peso ante | Larghezza ante
dispositivi| ante senza maniglia |_in mm
in mm in kg con piccola maniglia con maniglia a tubo*
min. — max. min. max. | min. max.
1 300 16-43 400 | fino al 850 | 300 |fino al 650
2 300 32-86 800 |finoal| 1750 | 600 | finoal 1300
1 350 1,3-41 300 | fino al 700 250 | fino al 550
2 350 26-81 600 |finoal | 1400 | 450 |finoal 1100
1 400 1,3-34 250 | fino al 500 | 250 | fino al 450
2 400 25-6,8 450 | finoal | 1050 300 | fino al 880
1 450 1,2-31 250 | fino al 400 250 | fino al 350
2 450 2,4-6,1 300 | fino al 850 | 250 |fino al 700
1 500 11-29 250 | fino al 350 250 | fino al 275
2 500 2,2-58 275 | fino al 675 250 | fino al 575

da 0,65 kg/dm3 (p.e. legno truciolato - spessore 19 mm )

Nr. Altezza | Peso ante Larghezza ante
dispositivi| ante senza maniglia | in mm
in mm in kg con piccola maniglia con maniglia a tubo*

min. — max. min. max. | min. max.
1 300 16-43 500 (finoal | 1100 350 |fino al 750
2 300 32-86 1000 |finoal | 2300 | 700 |fino al 1500
1 350 1,3-41 350 |fino al 900 | 250 |finoal 600
2 350 2,6 -8,1 700 |finoal | 1850 550 |fino al 1200
1 400 1,3-34 275 |fino al 650 250 |fino al 500
2 400 25-68 550 |finoal | 1300 | 400 |fino al 1000
1 450 1,2-31 250 |fino al 550 250 |fino al 375
2 450 2,4-6,1 400 |finoal | 1100 325 |fino al 750
1 500 1,1-29 250 |fino al 450 | 250 |fino al 300
2 500 22-58 350 |fino al 900 | 300 |finoal 600

da 0,45 kg/dm3 (p.e.. pino - spessore 19 mm )

Nr. Altezza | Peso ante Larghezza ante
dispositivi| ante senza maniglia |_in mm
in mm in kg con piccola maniglia con maniglia a tubo*
min. — max. min. max. | min. max.
1 300 1,6-43 700 [finoal | 1600 450 |fino al 1000
2 300 32-86 1400 |finoal | 2500 | 900 |fino al 2000
1 350 13-4, 500 |[finoal | 1300 | 350 |finoal 800
2 350 26-8,1 1000 |finoal | 2500 700 |fino al 1600
1 400 13-34 400 |finoal | 1000 275 |fino al 600
2 400 25-68 800 |[finoal | 2000 | 550 |fino al 1200
1 450 1,2-31 300 |finoal 800 250 |fino al 500
2 450 2,4-6,1 600 |finoal | 1600 400 |fino al 1000
1 500 11-29 250 |fino al 650 [ 250 |fino al 450
2 500 22-58 525 [finoal [ 1300 | 350 [fino al 900
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*con maniglia a tube con peso
indicative 0,1 Kg agni 100 mm
di larghezza del mobile

*can maniglia a tuba can pesa
indicative 0,1 Kg ogni 100 mm
di larghezza del mobile

*con maniglia a tubo con peso
indicative 0,1 Kg agni 100 mm
di larghezza del mobile



Istrutioni di montaggio del
dispositivio per ante Kinvaro T-105

punti di foratura

fianco

Pannello superiore

*Eﬁnensioni di montaggio con paracolpi da 2 mm

punti di foratura
anta legno

1+ sormonto

Le dimensioni di montaggio si riferiscono per I'uso con cerniere secondo gli usi commerciali con braccio diritto.
L'angolo di apertura dipende dalla cerniera da 95 a 105°.
Fuga minima e protrusione dipendono direttamente dalla cerniera.
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punti di foratura
telaio alluminio

parete laterale

Angolo di Altezza della base
apertura della di montaggio
cerniera usata usata Di i A Dimensione B Di ione C
95° 0 mm 169 mm 174 mm 118 mm
1mm 170 mm 175 mm 119 mm
X mm 169+x mm 174+x mm 118+x mm
100° 0 mm 167 mm 172 mm 116 mm
1mm 168 mm 173 mm 117 mm
X mm 167+$( mm 1724+x mm 116+'x mm
105° 0 mm 164 mm 169 mm 113 mm
e piu grande 1mm 165 mm 170 mm 114 mm
X mm 164+x mm 169+x mm 113+x mm

Nel caso della combinazione dell* ante di legno e dell‘ ante con telaio alluminio e I'uso delle cerniere con angolo d’apertura differ-
ente, I'angolo d’apertura pit piccolo delle cerniere & determinante per le misure di montaggio per le due ante.

Istruzioni di montaggio:
Regolazione della molla alla consegna in posizione cenlrale.

Regolazione delia molla dopa il montaggio: Con il cacciavite (pozzi dim. 2) o Iavvitatrice elettrica con momento torcente basso.

Laggiustamenta: Con la vite di regolazione nel corpo ( vede disegno punti di foratura fianco ).
Girare a destra = forza della molla piu forte, Girare a sinistra = forza della molla abassata.
Forza massima della molla = rumore ,clic*.
Regolazione ottimale della molla = I'anta rimane aperto sicuro da ca. 90°.

Per montaggi di serie consigliamo di effettuare una prova di montaggio!
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0,85 kg/dm3 (p.ej. MDF - espesor de 19 mm)

Tabla de empleo

del compas Kinvaro T-105

cantidad | altura de | peso de anchura de la puerta
de herraje$ la puerta| la puerta en mm
en mm sin tirador en kg con tirador con tirador a barra*

de—a min. max. | min. max.
1 300 16-43 400 a 850 | 300 a 650
2 300 32-86 800 a 1750 600 a 1300
1 350 1,3-41 300 a 700 250 a 550
2 350 2,6 -81 600 a 1400 450 a 1100
1 400 1,3-34 250 a 500 | 250 a 450
2 400 25-6,8 450 a 1050 300 a 880
1 450 1,2-31 250 a 400 250 a 350
2 450 2,4-6,1 300 a 850 | 250 a 700
1 500 1,1-29 250 a 350 250 a 275
2 500 22-58 275 a 675 250 a 575

0,65 kg/dm3 (p.ej aglomerado — espesor de 19 mm)

cantidad | alturade| peso de anchura de la puerta
de herrajeg la puerta| la puerta en mm
en mm sin tirador en kg con tirador d con tirador a barra*

de-a min. max. | min. max.
1 300 16-43 500 | a 1100 | 350 | a 750
2 300 3,2-86 1000 | a 2300 | 700 | a 1500
1 350 1,3-4,1 350 | a 900 | 250 | a 600
2 350 2,6 8,1 700 | a 1850 | 550 | a 1200
1 400 13-34 275 | a 650 | 250 | a 500
2 400 25-638 550 | a 1300 | 400 | a 1000
1 450 1,2-31 250 | a 550 | 250 | a 375
2 450 2,4-6,1 400 | a 1100 | 325 | a 750
1 500 1,1-29 250 | a 450 | 250 [ a 300
2 500 22-58 350 | a 900 | 300 | a 600

0,45 kg/dm3 ( p. ej. madera de pino- espesor de 19 mm)

cantidad l altura de | peso de anchura de la puerta
de herrajeg la puerta| Ila puerta en mm
en mm sin tirador en kg con tirador estandar con tirador a barra*

de—a min. max. | min. max.
1 300 16-43 700 | a 1600 | 450 | a 1000
2 300 32-86 1400 | a 2500 | 900 | a 2000
1 350 13-4, 500 | a 1300 [ 350 | a 800
2 350 2,6 -8,1 1000 | a 2500 | 700 | a 1600
1 400 1,3-34 400 | a 1000 | 275 | a 600
2 400 25-638 800 | a 2000 [ 550 | a 1200
1 450 1,2-31 300 [ a 800 | 250 [ a 500
2 450 2,4-6,1 600 | a 1600 | 400 | a 1000
1 500 1,1-29 250 | a 650 | 250 | a 450
2 500 22-58 525 | a 1300 | 350 | a 900
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*tirador a barra, peso de
0,1 kg 71080 mm de anchuia
de la pueria

*“lirador a barra, pesa de
0,1 kg /100 mm de anchura
de la puerta

“tirador a barra, peso de
0,1 kg /108 mm de anchura
de 2 pueria



Instruccion para el montaje
del compas Kinvaro T-105

Taladros Taladros para Taladros para puerta
al costado puerta de madera de cristal con marco de aluminio

Techo del bl 8
écho de’ mueble / \ Techo del mueble ble

|

Puerta de
madera

medida A
medida B
Costado

erta con marco de alumini

edida C + recubrimiento al techg
medida C + recubrimiento al tech

Tornillo Spax
avellanado ¢4

2xM4 tornillo aplastado /]

Puerta de madera / Puerta con marco de aluminio

[

*Estas dimensiones se calculan para amortiguadores con espesor de 2 mm

Dimensiones para bisagras de cazoleta rectas de uso corriente.
El angulo de apertura puede variar entre 95° y 105° segun el tipo de bisagra y de puerta utilizadas.

Angulo de aperturq Altura de

de las bisagras la placa de

de cazoleta montaje utilizada | medida A medida B medida C

95° 0mm 169 mm 174 mm 118 mm
1mm 170 mm 175 mm 119 mm
xmm 169+x mm 174+x mm 118+x mm

100° 0mm 167 mm 172 mm 116 mm
1mm 168 mm 173 mm 117 mm
xmm 167+x mm 1724x mm 116+x mm

105° 0mm 164 mm 169 mm 113 mm

minimo 1mm 165 mm 170 mm 114 mm
xmm 164+x mm 169+x mm 113+x mm

Si se utilizan bisagras de cazoleta con dngulos de apertura diferentes, p. &. para puertas de madera y para puertas de
cristal con marco de aluminio, para ambas puertas valen las medidas para la bisagra con el dngulo inferior

Indicacion para el montaje:
FJ compds se suministra con ef resarle en pasicion central.
Alberraje moniade, iz luerza del resarfe se puede afustar: con un destornillador (Pozidrive 2) simple /
con un destornillador automético (el momento de giro lo més bajo possible)

£/ ajuste:  por un tornillo moleteado que se alcanza por un agujero en la caja del compas (ver dibujo Taladros al costado).

Girando a la derecha = la fuerza del muelle se aumenta, girnado a la izquierda = la fuerza del muelle se reduce

fuerza méxima = ruido clic

ajuste del muelle 6ptimo = la puerta se mantiene estable con seguridad en un angulo de apertura aprox. 90°.

iMontaje de prueba recomendado antes de utilizar el compas en la fabricacién de serie!
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